00000000

MATEMATIKA
——— |zpitna pola 2
ViSja raven

RESITVE NALOG
IN NAVODILA ZA OCENJEVANJE

Ponedeljek, 30. avgust 2004

JESENSKI ROK

SPLOSNA MATURA




2 M042-402-1-4

01. Skupaj: 21 tock

a) 5tock
Zapisan vektor AD = %d + ig .............................................................................. (1+1) 2 tocki
Izrac¢unana dolzina |E| = L3 et 3 tocke

(Le zapis ali uporaba D = AD - 4D ... *1 totka;
izra¢unan skalarni produkt @ - b=8..1 tocka.)
(Le zapisan kosinusni izrek, npr. |AD|2 = |AB|2 + |BD|2 —2|AB||BD| cos60° ... 2 tocki.)

b) S tock
1. nadin
Tzra&unan skalarni produkt AD - AC = 10 c...coooovvoirieeeeeeeeeeeeee e, 2 tocki
(Le uporaba distributivnosti ... *1 tocka.)
Zapisana ali uporabljena formula cos ¢ = /BA_O ........................................................ 1 tocka
4Dl [4c]
5
TZraCUuN, NPI. COS (0 D — ittt e bt e e et e e et s e sttt e s e eataenan 1 tocka
P Y T TTE
[Zradunan Kot 0 = 46° G ..ottt ettt a et b e te e b 1 tocka
2. nacin
Zapisan ali uporabljen sinusni izrek, npr. @ = M ................................................... 2 tocki
sing  sinvy
33
[ZEaCUN, NPL. SIT Q0 = oottt et e e e e s ettt e s e te e e s ebae e e e earas 2 toc¢ki
PN
[Zracunan Kot 0 = 467 6 ...oovierieececcee st saees 1 tocka
¢) 5tock
Upostevanje, npr. za + %5 e O (*1+1) 2 tocki
Ugotovitev ali uporaba m = —% ............................................................................ (*1+1) 2 tocki
RESIEEV = — L ettt ettt ettt e abe bt e bt e bt e bteebeeeaeeeaeaeeaen 1 tocka
d) 6 tock
Upostevanje, npr. ((i + y[;) (BT = 48) = 0 e 1 to¢ka
Upostevanje distributivnosti skalarnega produkta ............ccociviiiiiiiiiiiiiiiiiiececeee s 1 tocka
Zapisana enacba, npr. 80 — 32 + 40y — 64y = 0 ..oooiiiiiiiiiieeee e (1+1+1) 3 tocke

RESIOV 1 D 2 ittt ettt ettt e et e et e e bt e bt e bt e bteebbeeaeeeaeaeneaeas 1 tocka
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02. Skupaj: 27 tock

a) 10 to¢k
Definicijsko obmogje, npr. D = R\ {0} oo, 1 tocka
NiCIa fUNKCIJE B = —2 oottt et ne s et eneenenees 2 tocki
(Le nastavek za niclo ... 1 tocka.)
POL 2= 0 ettt 1 tocka
POSEVNA ASTMPLOLA I = T -eeceerieieiie ettt ettt sttt e b st e e sneeee e e e 1 tocka
Izradunan odvod, npr. f' () =1— 1—? ................................................................................ 1 tocka
x
Upostevanje POZ0ja [/ () = 0 oottt *1 tocka
Koordinati = 416 = 2,5 10 4 == 3,8 .eerimeeeeeeeeeeeeereeeeeeere s e ees s en s (1+1+1) 3 tocke
b) 10 tock
Graf fUNKCIJE [ .ottt ettt et b bbbt eeaeeeaeeeneeas 5 tock
(Nic¢la ... 1 to¢ka, pol ... 1 tocka; poSevna asimptota ... 1 toCka, stacionarna tocka ... 1 tocka.)
Zapisana plos¢ina, npr. § = f [:1: + % — :1:) AT e (1+1) 2 tocki
T
2
[zraGunan nedoloéeni integral, npr. _8 +C (tudi brez C')eeeeeeeieieeeeeee e 1 tocka
T
Pravilno VSLaVIJENE MEJE .....eeiuiriieieiieieieiiee ettt ettt st e e ebe e 1 tocka
[zraCunana ploSCINa S = 2,4 ..ot 1 tocka
¢) 7 tock
Slika s toCkama M N N oot st e b e ane e (1+1) 2 tocki
. . 8 oy
Zapisana plos¢ina, npr. § = 57 [:1: + —z] .............................................................. (*1+1) 2 tocki
2 x
r_ 1 8 ¥
Odvod, npr. S = — |27 — | e 1 tocka
2 x
Zapisan ali upostevan pogoj S’ (1) = 0 c.cueveeeeereceeeeeeeeeeee e 1 tocka

REZUIAL = 34 oo e e e e e e s e s e s e s e s e s e s e s e s et et et et et et ese e esese e eaessenessananas 1 tocka
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Skupaj: 24 tock
a) 5tock
UGOLOVIEEV § = & — 1 oottt ettt ettt ettt e b e st e e eneeee e e 1 tocka
UPOSLEVANJE [T — 1] L ottt ettt ettt bbbt ess s st eees 2 to¢ki
(Samo |g| <1 ... 1 tocka.)
Resitev, npr. 0 < z <2, x =1 (zadoS€a zapisbrez = = 1 )eeceevviriieneiieeeeee, (1+1) 2 tocki
b) 4 tocke
Nastavek, npr. e e 2 tocki
1—(z—-1
(Samo formula za vsoto ... 1 tocka.)
Resitev z = g ...................................................................................................................... 2 tocki
¢) 5tock
ZaPIS AZY A 7 — = 0 oottt 1 tocka
Resevanje enacbe, npr. s Hornerjevim algoritmom ...........cococcevveeeicnieeneineceeene (*1+1) 2 tocki
Resitev z = % ...................................................................................................................... 2 tocki
(Ce kandidat ne utemelji = = % je edina resitev ... 1 tocka.)
d) 10 tock
; | % 4 (%)n — 1| —8 . . - .
Zapis, npr. ‘1 IR | < 107" (lahko tudi enacaj).......ccocecereeririercrerenenresienaen 4 tocke
—1 1

y y y 1 »
(Formula za vsoto vrste ... 1 to¢ka; formula za vsoto n ¢lenov ... 1 tocka; ¢ = 3 1 tocka.)

Poenostavitev do oblike, npr. 237" < 107" Lo 2 tocki
8
Resitev neenacbe, npr. 1 > M ................................................................. (*1+1) 2 tocki
log 3
Rezultat, NPT, 1m0 2 17,4 oottt sttt b e eae b 1 tocka

Sesteti moramo najmanj 18 CleNOV ......c.cceieviiiiriiiniiiinireeec et e 1 tocka



